智浪教育—普惠英才文库

[bookmark: _GoBack]22．（2018•烟台）
神奇的光伏高速公路
全球首段承载式光伏高速公路2017年12月28日在山东济南通车，光伏路面全长1120米，路面顶层是类似毛玻璃的新型材料，摩擦系数高于传统沥青路面，保证轮胎不打滑的同时，还拥有较高的透光率，让阳光穿透它：使下面的太阳能把光能转换成电能，发电装机容量峰值功率为817.2kW．预计年发电量约100万千瓦，参与测试的一名中巴车司机说：“路面的感觉和平常高速一样，刹车距离和平常路面一样。”在冬季，这段路面还可以将光能转化为热能，消融冰雪，确保行车安全。
报道称，这光伏滑路面还预留了电磁感应线圈，随着电动汽车无线技术的配套，未来可实现电动车边跑边充电，预留的信息化端口还可接入各种信息采集设备：车辆信息、拥堵状况等信息将汇聚成交通大数据，构建大数据驱动的智慧云控平台，通过智能系统，车辆管控等措施，能更有效的提升高速公路的运行效率。
晒晒太阳就能发电，公路变成”充电宝”，自行融化路面积雪…，这就是智见公路的先行案例。
阅读上文，回答下列问题：
（1）交章中有个物理量的单位有误，请你指出来并改正；
（2）简要描述“新型材料”的特性；
（3）光伏高速公路的设计应用了哪些物理知识？（回答三点即可）。
[image:  ]
【分析】（1）功率的单位是W、kW；电功、电能的单位是千瓦时；
（2）根据题中信息从摩擦、透光率、能量转化、电磁感应几方面分析解答；
（3）增大摩擦力的方法：增大压力、增加接触面的粗糙程度；
太阳能电池板可以把光能转化成电能；
电磁感应线圈：机械能转化成电能。
【解答】答：（1）功率的单位是W、kW；电功、电能的单位是千瓦时，故题目中的错误“预计年发电量约100万千瓦”，应该为“100万千瓦时”；
（2）有题中信息知：“新型材料”的特性为：摩擦力大，保证轮胎不打滑；
透光率高使下面的太阳能把光能转换成电能；
还可以将光能转化为热能，消融冰雪，确保行车安全电；
磁感应线圈可实现电动车边跑边充电；
（3）①路面顶层是类似毛玻璃的新型材料，是在压力一定时，通过增大接触面的粗糙程度来增大车辆行驶时与地面的摩擦力；
②阳光穿透它达到中层的光伏发电组件时，消耗太阳能，产生电能，即将太阳能转化为电能。
③太阳能电池板可以把光能转化成电能，若将预留的金属线圈与太阳能电池相连，线圈中会用电流，电流周围就会产生磁场，当电动汽车内的线圈随汽车运动时，线圈在磁场中做切割磁感线运动，会在汽车的线圈中产生感应电流，从而实现运动中的无线充电，解决电动汽车充电难的问题。
【点评】考查了物理量的单位、增大摩擦力的方法、能量转化以及发电机的工作原理，理解电磁感应现象的运用。
18．（2018·潍坊）                           北京8分钟
2018年平昌冬奥会闭幕式上，“北京8分钟”表演惊艳全世界，同时宣告冬奥会进入北京时间。短短8分钟的表演却蕴涵着大量的“中国智慧”和“中国制造”闭幕式上，演员穿着目前国内最大尺寸的熊猫木偶道具进行轮滑表演，给人留下了深刻印象。为达到最佳表演效果，需要严格控制道具的质制作团队在原有工艺的基础上不断改良和创新，经过反复对比和测试，最终确定用铝合金管材和碳纤维条作为制作材料。最终版的熊猫木偶道具质量仅为10kg装载着大屏幕的机器人与轮滑舞者进行了互动表演，为体现冰雪主题，大屏幕也使用了新技术，让它们看起来像是用冰雪制成的“冰屏”，每块“冰屏”长3m。为保证“冰屏”具有较强的抗风能力，“冰屏”的整个结构非常精密，卡槽与屏之间的距离达到微米级，经过风洞测试，每块“冰屏”都能承受15m/s的风速，目前我国的“冰屏”技术已处于世界领先水平。
舞台上要求演员衣服轻薄，动作舒展流畅，由于现场气温低至﹣3℃，为做好演员的保暖工作，超薄保暖服采用了超级新型纳米材料﹣一石墨烯发热膜、演员上场前，需先对服饰内的电池进行充电。充电完成后，石墨烯发热膜保暖服可在﹣20℃的环境中工作4小时，确保了演员穿着舒适和演出成功。
阅读短文，回答问题：
（1）熊猫木偶道具选用铝合金管材和碳纤维条作为制作材料，除了考虑材料的强度和韧性外，还因为这些材料　  　较小；
（2）演员在地面上做曲线运动时，受到的力是　     　（选填“平衡力”或“非平衡力”）；
（3）在对“冰屏”进行抗风能力的风洞测试中，让屏幕正对风的方向，若增大风速，风对屏幕产生的压强　   　（选填“变小”、“变大”或“不变”）；
（4）在给保暖服内的电池充电时，电能转化为　   　能；保暖服通电发热是通过　  　（选填“热传递”或“做功”）方式增加保暖服的内能。
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解析:（1）熊猫木偶由铝合金材料制成，铝合金具有密度小、硬度大的特点；由“熊猫木偶道具的尺寸大，质量却仅为10kg”知，此道具的体积虽然较大，但质量不大，由ρ=[image: 菁优网-jyeoo]知，其密度较小。（2）演员在地面上做曲线运动时，运动方向改变，处于非平衡状态，则演员受到的力是非平衡力。（3）让屏幕正对风的方向，若增大风速，风对屏幕产生的压力变大，根据p=[image: 菁优网-jyeoo]可知风对屏幕产生的压强变大；（4）在给保暖服内的电池充电时将电能转化为化学能；保暖服通电发热是通过电流做功增加保暖服的内能。
答案：（1）密度  （2）非平衡力  （3）变大；  （4）化学  做功
[bookmark: _Hlk517783461]20.（2018·长沙）阅读短文,然后回答文后问题
小明在观看电影《厉害了我的国》后,不仅为我们伟大祖国的成就倍感骄傲,而且发现影片中处处体现着物理知识。
“振华30”,是世界上最大的起重船,它的排水量达25万吨,在港珠澳大桥合龙时, 把一个6000吨的接头,精准嵌入水下的安装基槽,即使海底涌动的洋流对接头产生巨大的推力作用,“振华30”也能在作业中保持绝对平稳；
13.1万公里的中国高速公路,总里程世界第一:川藏公路北线，白雪皑皑的雀儿山
隧道全线贯通;鹤大高速,春天云雾缭绕；京新高速,穿越沙漠；
中国第一列标淮动车组“复兴号”速度高达350km/h,京沪全程只需要4.5小时；
京广高铁,8小时让人体验穿越四季的感觉；
上海洋山港四期码头，作为全球超级大港，130辆自动导引运输车会根据地下埋藏
的六万多根磁钉感知自己的位置,只需要9个工作人员就实现了智能码头的生产控制；
“中国天眼”FAST是人类历史上最大的射电望远镜,可以接受宇宙深处的电磁波。
[bookmark: _Hlk517786419]其设备中有4千多块反射面板，每一块都可以转动，使人类观测太空不再存在死角……
科技兴则民族兴，科技强则民族强，小明决心学好物理，打好基础，为祖国未来
的进一步强大做出自己的贡献。
（1）上海洋山港四期码头地面下埋藏的磁钉周围存在             ；
（2）白雪皑皑的雀儿山的“白雪”是水蒸气              (选填“凝固”或“凝华”)形成的；
（3）从文中提出一个与物理知识相关的问题,并做出正确回答,要求与上述两问不重复。
提问：                           ；回答：                                。
考点：电与磁、物态变化、机械运动和力
专题：电学、热学、力学综合题。
[bookmark: _Hlk517858622]解析：（1）磁钉周围存在着磁场；（2）“白雪”是水蒸气凝华形成的；（3）6000吨的接头受到的重力是多少——是6×107N。
故答案为：（1）磁场；（2）凝华；（3）6000吨的接头受到的重力是多少——是6×107N。
22．（2018·深圳）根据所学知识，回答问题
（1）阅读短文，回答问题
三峡工程是一项伟大的工程，主要由大坝、电站厂房和通航建筑物三部分组成．三峡大坝上窄下宽．蓄水位高达175m，水从高处落下，冲击涡轮进行发电，年平均发电量880亿千瓦时，三峡大坝正常蓄水后，上下游水位落差达113m，为方便船只在上、下游之间往返，三峡船闸设有5个闸室．三峡大坝蓄水后，水域面积扩大使附近地区昼夜温差缩小，改变了库区的气候环境。
请在上面的材料中找出与物理相关的描述，并说明所涉及的物理知识，填写下表。（不能与示例相同，物理知识不能重复．）
	
	相关的描述
	物理知识

	示例
	三峡大坝上窄下宽
	液体压强随深度的增加而增大

	1
	_______________
	______________________________

	2
	_______________
	______________________________


【答案】水从高处落下|重力势能转化为动能|冲击涡轮进行发电|水的机械能转化为电能
20．（2018·安顺）（5分）把两种不同材料的导线（如铁线和铜线）组成如图所示的闭合回路，当AB两端存在温度差时，回路中就会有电流通过，这就是塞贝克效应，这种电路叫热电偶。实验表明：热电偶电路中电流的大小跟相互连接的两种金属丝的材料有关；跟接点A和B间的温度差的大小有关，温度差越大，回路电流越大。请回答下列问题：
（1）如图所示，①其它条件不变，只将A处杯中的冰水混合物换为沸水，电路电流　   　。②其它条件不变，移去酒精灯，将B放入另一杯冰水混合物中，稳定后，电路电流　   　（各空格均选填“变大”、“变小、”、“不变”、“变为零”）
（2）这样的热电偶实际上是一个电源，它的电能是由　   　能转化而来。
（3）热电偶电路可以把温度信号换成　   　信号，利用这种性质可以把热电偶做成　   　（写出一种应用）。
20．解：
（1）其它条件不变，只将A 处杯中的冰水混合物换为沸水，则AB两处的温度差减小，电路电流变小；
其它条件不变，移去酒精灯，将B放入另一杯冰水混合物中，则AB两端没有温度差，电流变为零；
（2）要产生电流，两接点间必须存在温度差，说明热电偶是将内能转化为电能的装置；
（3）根据热电偶电路中电流的特点及产生条件可知，电流的大小直接反映了两接点间温度差的大小，即热电偶电路可以把温度信号转换成电信号；
因此，我们可以从中得到启示：可将电流表改装成温度计，控制两接点中的一个点的温度不变，将另一个点的温度作为被测温度，即可通过电流表示数反映出其温度值的大小，所以其可行的应用为温度计。
故答案为：（1）变小；变为零；（2）内；（3）电；温度计。
　


[image: ]
39. (2018·徐州)阅读短文，回答文后的问题．
浮子流量计
	气体的流量一般指单位时间内流过通气管道的气体体积，流量等于气体的流速和通道横截面积的乘积．生活生产中经常要对气体的流量进行控制，例如医院给病人输氧时，用阀门控制氧气瓶输出氧气的流量，在管道中接入流量计，可以反映流量的大小．
[image: w39]	浮子流量计是一种常用的流量计．其结构如图所示，一个上粗下细的锥形管，管内倒放着一个铝制的圆锥体浮子．工作时，气体从锥形管下端流入，向上冲击浮子，然后流过圆锥体浮子底面与锥形管之间的环形空隙，从上端流出．如果浮子受到气流的冲力大，就会向上移动，环形空隙加大，气体流速变小，对浮子的冲力就会变小，这样浮子最终稳定在某一位置，这个位置的高低就反映了气体流量的大小．                第39题	
（1）浮子流量计使用时，锥形管应处于（ ▲ ）
	A.水平方向		B.竖直方向		C.斜向上		D.斜向下
（2）浮子所受气体浮力很小，可以忽略．当浮子稳定在某一位置时，气流对浮子的冲力和浮子重力的关系是  ▲  ．
（3）对于某个制成的浮子流量计，浮子和锥形管之间的环形空隙的面积和浮子高度成正比，比例系数为k1；气流对浮子的冲力和流速成正比，比例系数为k2；浮子的质量为m．当浮子稳定在高度h时，气体流量Q的表达式为Q =    ▲     ．
（4）浮子流量计能反映的最大流量是有限的，如果要让这个浮子流量计能反映更大的流量，请你提出一条可行的改进措施：            ▲              ▲  	       ．
39．本题共8分，每小题2分．

   （1）B     （2）二力平衡    （3） 
   （4）用密度更大的材料制作浮子．
27．（2018·盐城）（10分）阅读短文，回答问题： 
神奇的“大力士”——形状记忆合金起重机
[image: 877901039309579423]        形状记忆合金起重机具有动力大、噪声小等优点，广泛应用于能源。交通和日常生活等领域。
        形状记忆合金起重机的动力主要来自于形状记忆合金，如图甲所示，常温下发生形变的记忆合金。在受热超过某一温度时，完全恢复到原来的彤状，此过程中产生很大的力，将重物提起。
[image: 877901039309579423]        依据不同记忆合金材料特性，可制成记忆压缩弹簧和记忆拉伸弹簧。如图乙所示为记忆压缩弹簧，在常温时较小的外力即可使其处于压缩状态，在高温时会自动恢复到原来的伸长状态记忆拉伸弹簧则与其不同，在常温时较小的外力可使其处于伸长状态，在高温时会自动恢复到原来的压缩状态记忆弹簧恢复原状时所产生的弹力远比普通弹簧大。
        给记忆合金材料通上交替变化的脉冲电流，套使其温度升高。为控制加热快慢，通常采用改变一个周期内通有电流的时间占总时间的比值的方法来实现。
(1)形状记忆合金起重机在提升重物时，重物的重力势能  ▲  。
(2)由形状记忆合金材料制成的眼镜框被踩扁后，应  ▲  （升温/降温），使其恢复原状。
(3)对记忆拉伸弹簧来说，高温状态长度比低温状态  ▲  。
(4)下列四种电流能使相同的记忆合金弹簧升温最快的是  ▲  。
[image: ]
[image: 877901039309579423](5)右图是小明设计的形状记忆合金起重机的动力结构示意图，记忆弹簧通电后恢复原状，提起重物，为让记忆弹簧能回到初始位置，装置中需要搭配普通弹簧，下列四种组合中，提升力最大的是  ▲  。
A．普通弹簧，记忆拉伸弹簧、普通弹簧
B．普通弹簧，记忆压缩弹簧、普通弹簧
C．记忆压缩弹簧、普通弹簧、记忆压缩弹簧
D．记忆拉伸弹簧、普通弹簧、记忆拉伸弹簧

27. (1)增大 (2)升温 (3) 短 (4)B (5)C


38. (2018·山西)阅读短文，回答问题
嫦娥四号：目标月球背面
  一直以来，人类从地球上直接观测月球，只能观测到一面，从来没能直接观测到月球的背面。2018年年底，我国将发射嫦娥四号，目标直击月球背面，它将成为人类第一个在月球背面登录的探测器。今年5月，我国已成功发射“鹊桥”中继卫星，建立了月球背面与地面之间通信联系的“中转站”，为确保嫦娥四号在月球背面顺利着陆做好了准备。
    为什么我们总看不到月球背面呢？月球围绕地球公转的同时也在自转。万有引力定律告诉我们：地球和月球之间存在相互作用的引力，并且月球背向地球的半球离地球远，受到地球的引力小。如果月球自转周期与绕地球公转周期不相等，那么月球上同一部分与地球距离会发生变化，使其所受地球引力发生变化。这导致月球不同岩石之间产生摩擦，逐渐减慢自转的速度，最终使得月球自转与绕地球公转的周期相同，即月球被地球引力“潮汐锁定”。由于“潮汐锁定”，使得月球自转的周期等于它绕地球公转的周期，因此总是同一面朝向地球。
[image: ]
(1)“鹊桥”卫星是靠         传递信息的；万有引力定律的发现者是       。
(2)如图所示，若A和B是月球上两块同样的岩石，它们受到地球的引力分别为FA和FB，则FA    FB (选填“>”、“<”或“=”)。
(3)为了更直观地说明为什么我们总看不到月球的背面，可以构建月球绕地球运行过程的动态模型，构建这个模型应抓住的关键是                                          。38.(1)电磁波  牛顿    (2)>    (3)月球自转的周期等于它绕地球公转的周期
28．(2018·齐齐哈尔)（5.00分）阅读下列材料，并回答问题。
在伏安法测电阻的实验中，可以有以下两种测量方法，分别叫内接法和外接法。如图所示，分别为实验电路的一部分。电流表与电压表都有电阻，它们的电阻叫内阻，电流表的内阻非常小，约为RA=0.05Ω，所以在电学实验中，它的内阻常常忽略不计；电压表的内阻非常大，约为RV=10kΩ，连入电路中通过的电流很小，所以在电学实验中通过它的电流常常忽略不计。但在实际测量中这些忽略不计的物理量却使测量结果产生误差。
博涵同学带领创新实验小组，仔细阅读上述材料后，购买了两个定值电阻并向物理老师借来所需器材进行了测量，两个定值电阻的阻值分别为R1=5Ω，R2=20kΩ，小组同学们为了减小实验误差，选择恰当的方法进行了合作探究，分别测出了两个电阻的阻值。
若你也做为博涵创新实验小组的一员，在测量R1=5Ω的阻值时，请你回答：
（1）此实验中你们选择的恰当方法是　B　（选填字母）
A．内接法
B．外接法
（2）用你们选择的方法测得的电阻值比真实值　偏小　（选填“偏大”或“偏小”）
（3）请根据欧姆定律解释测量结果偏大或偏小的原因。
[image: ]
【解答】解：（1）电流表的内阻非常小，约为RA=0.05Ω；电压表的内阻非常大，约为RV=10kΩ，在测量R1=5Ω的阻值时，若采用内接法，如上左图，电流表测的通过定值电阻的电流是准确的，
定值电阻为电流表内阻的[image: ]=100倍，由分压原理，电流表分去的电压为电压表示数的[image: ]UV，﹣﹣﹣﹣﹣﹣①
若采用外接法，电压表测的电压是准确的，定值电阻是电压表内阻的[image: ]=5×10﹣4倍，根据分流原理，设通过定值电阻的电流为I′，由分流原理，则通过电压表的电流为[image: ]I′﹣﹣﹣﹣﹣﹣②
比较①②得，采用外接法对测量的影响较小，选B；
（2）（3）若采用外接法，电压表测的电压是准确的，根据并联电路电流的规律，电流表的示数等于通过定值电阻的真实电流和通过电压表的电流，故电流表示数比通过定值电阻的电流偏大，由定律定律，R=[image: ]，用这种方法测得的电阻值比真实值偏小。
故答案为：（1）B；（2）偏小；（3）若采用外接法，电压表测的电压是准确的，根据并联电路电流的规律，电流表的示数等于通过定值电阻的真实电流和通过电压表的电流，故电流表示数比通过定值电阻的电流偏大，由定律定律，R=[image: ]，用这种方法测得的电阻值比真实值偏小。
【点评】本题考查串联、并联电路的规律及欧姆定律的运用。要明确电学实验中，当满足待测电阻阻值远小于电压表内阻时，电流表应用外接法，当电流表内阻远小于待测电阻阻值时，电流表应用内接法。体现了与高中知识的衔接。
22．（2018赤峰）阅读短文回答问题：
激光的应用
1958年，人类在实验室里激发出一种自然界中没有的光，这就是激光。激光束的平行度特别好，在传播很远的距离后仍能保持一定的强度。激光的这个特点使它可以用来进行精确的测距。对准目标发出一个极短的激光脉冲，测量发射脉冲和接收反射脉冲的时间间隔，就可以求出目标的距离。激光测距雷达就是根据这个原理制成的。
由于平行度好，激光可以会聚到很小的一点上，让这一点照射到光盘上，就可以读出光盘上记录的信息，经处理后还原成声音和图象，由于会聚点很小，光盘记录信息密度很高。
激光还有一个特点是亮度高，也就是说，它可以在很小的空间和很短的时间内集中很大的能量，如果把强大的激光束会聚起来照射到物体上，可以使物体被照的部分迅速上升到极高的温度，最难熔化的物质在一瞬间也要汽化了。因此可以利用激光束来切割各种物质、焊接金属以及在硬质材料上打孔。医学上可以用激光作“光刀”来切割皮肤，切除肿瘤，还可以用激光“焊接”脱落的视网膜。强激光可以在瞬间破坏敌人的飞行器，在军事上有广泛的应用。
（1）激光在真空中的传播速度为　3×105　km/s。
（2）激光测距与初中物理学到的　声呐　测距原理相同。
（3）用激光作“光刀”来切割皮肤、切除肿瘤、“焊接”脱落的视网膜，是利用激光的　能量大　的特点。
【解答】解：（1）激光在真空中的传播速度为3×105km/s；
（2）用声纳测量海底的深度，就是利用信号脉冲反射，故激光测距与初中物理学到的声纳测距原理相同；
（3）激光可以集中很大的能量，可以使物体被照的部分迅速上升到极高的温度，使最难熔化的物质在瞬间汽化。
故答案为：（1）3×105；（2）声呐；（3）能量大。
23. (2018·广东)（6分）阅读下列短文，回答问题，
“天舟一号”与“天宫二号”成功对接
  我国自主研制的“天宫二号”空间实验室已于2016年9月15日发射成功“天宫二号”在距地面高度380km圆形轨道上绕地球匀速运行，绕地球一圈的运行时间是90分钟，“天舟一号”货运飞船于2017年4月20日由长征七号火箭成功发射升空，并于2017年4月22日与“天宫二号”首次自动交会对接成功，如题23-1图所示，为我国建立自己的空间站迈出了坚实的一步。
[image: ]


  发射“天舟一号”货运飞船的长征七号火箭的燃料由液态煤油和液氢混合构成，火箭点火起飞时，火箭内的燃料燃烧从火箭体尾部喷射出火焰几乎直击发射平台。使得发射平台核心区的温度接近3000，足以融化绝大多数金属和非金属材料，长征七号火箭发射时与其它火箭不同的是发射平台旁的“喷水降温降噪系统”，其采取的是国际上先进的喷水降温方法，如题23-2图所示，在发射中火箭飞到5m高以后，“喷水降温降噪系统”向箭体尾部火焰中心喷水20余秒，喷水量约为400t，一部分的水会汽化到大气中，大部分的水则通过导流槽流走，于是大流量喷水能够带走大量的热起到降温作用，防止了火箭发射台内部的仪器设备可能因高温受到影响。[圆周率π=3，]


（1）设“喷水降温降噪系统”喷出400t水的初温为20，在喷水20秒内全部变成100的水，则水带走的热量为_________________J.
（2）如题23-3图所示，设地球半径为6370km，“天宫二号”空间实验室在圆形轨道上正常运行，圆形轨道的半径为_______km，圆形轨道的周长为_______km.“天舟一号”货运飞船成功发射及正常入轨后，与“天宫二号”空间实验室对接。对接时“天舟一号”的运行速度为____________km/s.
（3）长征七号火箭所搭载的“天舟一号”货运飞船在上升过程中的机械能不断__________（选填“变大”、“变小”或“不变”），长征七号红箭燃料的______能燃烧时转化为内能.

[image: C:\Users\lenovo\AppData\Roaming\Tencent\Users\862232314\QQ\WinTemp\RichOle\B%ZJ7XHK_I9)DA}9`97@FU8.png]
四、科普阅读题（共4分）
（2018北京）请阅读《物理实验中的图像法》回答32题。
物理实验中的图像法
物理实验中的图像法是一种整理、分析数据的有效方法，图像中的图线可直观、简洁地显示出因变量随着自变量变换的趋势或规律。如果想要将物理实数据绘制成图像，可以按照下面的步骤来进行。
[image: 微信图片_20180625200044]第一步，建立坐标轴、标注物理量和设定分度。首先建立坐标轴，通常用横轴代表自变量，纵轴代表因变量，在坐标轴上分别标注自变量和因变量的名称及单位；然后，设定坐标分度值。为了使绘制的图线比较均匀地分布在整幅坐标纸上，而不要偏在一角或一边，坐标分度值可以不从零开始。在一组数据中，自变量与因变量均有最低值和最高值，分度时，可用低于最低值的某一整数值作起点，高于最高值的某一整数值作终点。
第二步，根据数据描点。描点时根据数据在坐标纸上力求精准地画出对应的点。
第三步，绘制图线。绘制图线时不要把数据点逐点连接成折线，而应依据数据点的整体分布趋势，描绘出一条直线或光滑曲线，让尽可能多的点在图线上，或让数据点比较均匀地分布在图线两旁，这样绘制出的图线比图上的任何一个数据点更适合作为进行分析预测的依据。
倒如，小宇记录了自己沿直线步行过程中的时间及所对应的路程，图22中的黑点是他根据记录的数据在坐标纸上描出的数据点，利用这些数据点绘制出了图22中的直线。利用这条直线可以清楚地看出小宇步行的过程近似为匀速运动，还可以利用图线上的点计算出小宇步行过程中的速度，进而用速度预测出他在某一段时间内步行的路程。


32．（2018北京）请根据上述材料，回答下列问题：
（1）根据图22所示的图像，预测小宇步行10s的路程为           m。
（2）下表是某同学记录的物体温度随时间变化的实验数据。
	时间/min
	0
	5
	10
	15
	20
	25
	30
	35
	40

	温度/℃
	80
	72
	64
	59
	55
	51
	47
	46
	45


① 若要绘制上述物体的温度随时间变化的图像，应选择图23中        图更合理。（选填“甲”或“乙”）
② 请在你选择的图中描出第20min时的温度数据点，并绘制出本次实验中物体温度随时间变化的图线。
         [image: 微信图片_20180625200048]

[image: C:\Users\lenovo\AppData\Roaming\Tencent\Users\862232314\QQ\WinTemp\RichOle\Q}0FQ}]([4FVW28WD3GF`YO.png]　
　

image6.png




image7.png




oleObject1.bin

image8.wmf
h

k

mgk

2

1


image9.png
27. (10 IR <, (6] e
5 RS, [ ’Jﬂéﬂﬁﬂﬁﬁﬁim

e AHE"
Binte s ak ERIA AR, R FHE AR TRE. 2gs
FARIK ilthg
Bakisi b A T 4 28R BT kst
Ritled s, wB YT, 'ﬁ‘iﬂTi&.*ﬁﬁé‘J =
RiLed, ARRGLE—RAN, BEKL g*,¢
SRR SR, St P LRk A, HE 7

it .
R R AR, THAE AR PRT

TR tﬁmwﬁl&%ﬁWTﬁxk?EﬁﬁéséﬁﬁN ﬁ‘;~
2 AU ALI RO RRA. iR S ETFL FEH R
&¢&%ﬂﬁﬁﬁkfﬁk&§,&ﬁh%%ﬂﬂﬁiﬂ&%ﬂ&ﬁ Fik
KA. Rl RSB R Pk i A R A
el A AT L R AR B, ARIERAA &, AR
R U — A IR AT A I ] 5 R S He AL 6 iR L
(1) BRI A SEEALERA AR, BRNENRME A
(2) ETRITAZ A A FOR BRI IR RERER S , R A TR/,
(3) FHEAZARIORY, FRRA KR CRRA_A_
() FHINE AR A SHITHRRRIL_A

T
il
|
6 8

w)Emé¢ﬁﬂﬁmmm&mﬁﬁﬂlﬂ%ﬁﬁﬁﬁmim,ﬁﬁﬁ
s, S, LRI VAR, R g
e, TR, BATRKME_A
A, A TZEANITE W
B, M. CALIRAEIIE. MDA
C. RALEATIE. AR (LA R
n.ﬁm&ﬁ#l‘tmﬂl.wmnwug

e | M 6T (3410 1)




image10.png




image11.png




image12.png




image13.png




image14.png
14100




image15.png
582
10fq





image16.png
%107




image17.png




image18.png
—

e
aemume s
E2yom

EM—9 5 AR 0 g
B2





oleObject2.bin

image19.wmf
C

o


oleObject3.bin

image20.wmf
)

C

kg

/(

J

10

2

.

4

o

3

×

´

=

水

c


oleObject4.bin

oleObject5.bin

image21.png
23 () L.344°107; (2) 6750; 40500; 7.5; (3) &K; L%




image22.png
} s/m

ts




image23.png
=2/E/C

80 1 80
70 e ] 1 75
60 ! 70
50 [ — 65
40 60
30 ss
20—+ — 50
10 45
0 s 10 15 20 25 30 35 40 & il/min 400 5 10 15 20 25 30 35 40 etf@/min

P [
9§23




image24.png
[E=x1 0 10
@) 0z
@

-
s
3

58 88 B8 3 A8

\\
P |

O EEEE L





image1.png
o




image2.png




image3.png




image4.png
|9




image5.png




